



Datum: 10.07.2017

Medij: RTS1

Emisija: Dnevnik/RTS1

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	10.07.2017 12:00:00	45:00
Prilog	10.07.2017 12:28:00	1:57

Naslov: Izložba u Etnografskom muzeju

1821

Spikerka

Prelazimo na kulturu. U Etnografskom muzeju u Beogradu otvorena je izložba „Doktor Niko Zupanič, kosmopolita iz Bele Krajine“, priređena povodom 140 godina od rođenja velikog naučnika. Postavka Zupaniča predstavlja ne samo kao istraživača, muzeologa, političara, već i kao osnivača današnjeg Slovenskog etnografskog muzeja. Novinarka

Postavka oslikava svestranu ličnost doktora Nike Zupaniča koji je mnogim radovima upoznavao ne samo domaću, već i svetsku stručnu javnost, pre svega o etničkim, istorijskim, etnološkim i fizičko antropološkim karakteristikama naroda koji su živeli na području južnog Balkana.

Mojca Račić – autor izložbe, Slovenski etnografski muzej, Ljubljana

U doba Austrougarske on je bio pristaš unitarizma, jugoslovenske ideje i zbog toga je trebao da napusti Austriju i našao je utočište baš ovde u Beogradu, zvao ga je znani antropolog, geograf Jovan Cvijić kojeg je sreo u Beču i tako je godine 1907. došao u Beograd gde je prvo radio u Narodnom muzeju.

Vesna Omčikus – savetnik u Etnografskom muzeju u Beogradu

Kraljevim ukazom od 30. Jula, to je eto slučajnost da će baš do tog 30. Jula izložba u Beogradu i da traje, on je postavljen za kustosa Etnografskog muzeja, on je osnovao antropološko odeljenje.

Novinarka

Zupanič je blisko saradivao sa mnogim naučnicima, političarima i umetnicima.

Mojca Račić – autor izložbe, Slovenski etnografski muzej, Ljubljana

Kad se vratio u Sloveniju on je osnovao časopis „Etnolog“ u kojem je objavljivao radove od svojih kolega, isto su bili štampani na primer na ćirilici i tako da je celo vreme imao veze sa Beograd, sa Srbijom.

Novinarka

Kroz postavku srećemo i Mihajla Pupina, Nikolu Pašića, stanovnike Bele Krajine, potom ljude sa Kosova, Hrvate u Grčkoj i mnoge druge koje je kosmopolita Niko Zupanič proučavao i fotografisao.





Vreme: 11.07.2017 00:18

Medij: www.rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/radio/sr/story/25/beograd-202/2798793/vizija-.html>

Autori: Redakcija

Teme: Manakova kuća; Etnografski muzej Srbije

Naslov: Vizija

1397



Manifestacija "Manakovo kulturno leto 2017.", koja ima za cilj da oživi stari romantičarski Beograd sa polovine 19. veka i skrene pažnju na našu tradiciju i kulturnu baštinu, traje u srcu Savamale, u Manakovoj kući, do 29. jula. Zajednička ponuda svih programa Radio Beograda, aktuelne vesti, slušane emisije, reportaže i intervjui, svakodnevno na sve tri mreže Javnog servisa RTS-a

Manifestacija "Manakovo kulturno leto 2017.", koja ima za cilj da oživi stari romantičarski Beograd sa polovine 19. veka i skrene pažnju na našu tradiciju i kulturnu baštinu, traje u srcu Savamale, u Manakovoj kući, do 29. jula.

Manifestaciju je otvorio pesnik Vitomir Vico Dardić programom "Među svojim" praveći omaž pesnicima Vladislavu Petkoviću Disu i Milutinu Bojiću povodom 100 godina od smrti. "Manakovo kulturno leto" nudi bogat i raznovrstan program, od koncerata klasične muzike, džez, starogradske muzike do multimedijalnih muzičko scenskih performansa. Program je podeljen u nekoliko celina: Teatar na đumruku, Savamalski koncert, kino Manak i Boemska Savamala. Pozorišni deo je koncipiran na "kamernim formama posvećenim jakim ženskim dramskim likovima", dok će premijerni filmovi obeležiti jubilej Velikog rata i promovisati običaje Stare planine. O Manakovom kulturnom letu razgovaramo sa našim gostima iz Etnografskog muzeja, koji je organizator manifestacije. Kroz emisiju vodi Jelena Knežević.

